

Скляр Игорь

18/5-86.

Меня, Ленинград
1986, 18 мая

ОДИН ВОПРОС АКТЕРУ

По просьбе наших читателей корреспондент Е. Жикова встретила с артистом Малого драматического театра Игорем Скляром и попросила его ответить на вопрос о планах на ближайшее будущее.

— В театре я занят в ряде спектаклей: «Братья и сестры», «Дом», «Муму».. Репетирую одну из главных ролей в спектакле «Повелитель мух» Уильяма Голдинга, премьера которого совсем близка. Снимаюсь на Мосфильме... Предстоит поездка в Болгарию на фестиваль «Золотой Орфей». Собираюсь в Афганистан для встречи с советскими воинами...

